




С учетом ст. 157 ЖК РФ ( в редакции Федерального закона от 29.06.2015г. № 176 –ФЗ), на основании постановления Правительства Ленинградской области от 11.02.2015г. № 25 « Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению, водоотведению гражданами, проживающими в многоквартирных домах или жилых помещениях на территории Ленинградской области, при отсутствии приборов учета», с ноября 2015 года будут производиться начисления по горячему, холодному водоснабжению, а так же по водоотведению с учетом повышающего коэффициента 1,2.

В соответствии с рекомендациями Правительства Ленинградской области (информационное письмо № ИС-232/5) для ведения учета денежных средств, полученных в качестве разницы при расчете за коммунальные услуги с применением повышающих коэффициентов, эти начисления должны указываться отдельной строкой в платежном документе.
В связи с изложенным, с ноября 2015г. в платежном документе, по квартирам, не оборудованным приборами учета появятся две дополнительные строки:
1.Повышающий коэффициент ХВС и водоотведение. 
Рассчитывается следующим образом: Количество проживающих х (норматив ХВС + норматив по водоотведению ХВС) х 1,2
2.Повышающий коэффициент ГВС и водоотведение.
Рассчитывается следующим образом: Количество проживающих х (норматив ГВС + норматив по водоотведению ГВС) х  1,2 
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