Уважаемые жители дома № 7 по ул. Ветеранов!
1. Расчеты за коммунальные услуги, приобретаемые Управляющей организацией для целей бытовых нужд граждан, осуществляются по следующим тарифам, действующим с 01.07.2011г.

1) при наличии индивидуальных приборов учета у нанимателей и собственников помещений:

     - холодное водоснабжение  – 33,25 руб. за 1 м3 (приказ комитета по тарифам и ценовой политике № 186-п от 12.11.2010г.)  Поставщик ОАО «Сертоловский Водоканал». 
     - водоотведение – 11,20 руб. за 1 м3 (приказ комитета по тарифам и ценовой политике № 186-п от 12.11.2010г.)  Поставщик ОАО «Сертоловский Водоканал». 
     - горячее водоснабжение – стоимость за 1 м3 определяется на основании показаний общедомового прибора учета за прошлый месяц по формуле: (Кол-во Гкал, потребленное за прошлый месяц Х Стоимость 1 Гкал) / Кол-во м3 потребленное за прошлый месяц. Стоимость 1 м3 горячей воды будет каждый месяц меняться в зависимости от показаний общедомового прибора учета.
2) при отсутствии индивидуальных приборов учета у нанимателей и собственников помещений:
     - холодное водоснабжение – 181,88 руб. с человека (приказ комитета по тарифам и ценовой политике № 186-п от 12.11.2010г.) Поставщик ОАО «Сертоловский Водоканал».
     - водоотведение – 102,14 руб. с человека (приказ комитета по тарифам и ценовой политике № 186-п от 12.11.2010г.) Поставщик ОАО «Сертоловский Водоканал». 
    - горячее водоснабжение  – стоимость за 1 м3 определяется на основании показаний общедомового прибора учета за прошлый месяц по формуле:  (Кол-во Гкал, потребленное за прошлый месяц Х Стоимость 1 Гкал) / Кол-во м3 потребленное за прошлый месяц. Стоимость 1 м3 горячей воды будет каждый месяц меняться в зависимости от показаний общедомового прибора учета.

3) плата за отопление:
Ваш дом оборудован общедомовым прибором учета тепловой энергии,  плата за отопление в Вашем доме определяется согласно подпункта «б» п. 21 Правил представления коммунальных услуг гражданам, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006г. № 307, а именно: при оборудовании многоквартирного дома коллективными (общедомовыми) приборами учета и при отсутствии индивидуальных и общих (квартирных) приборов учета размер платы за коммунальные услуги в жилом помещении определяется   по формуле:

Общая площадь помещения (квартиры) в доме или общая площадь жилого дома (м2) Х среднемесячный объем потребления тепловой энергии на отопление за предыдущий год (Гкал/ м2) Х тариф на тепловую энергию, установленный в соответствии с законодательством РФ (руб./Гкал).

Объем потребления тепловой энергии по общедомовому прибору учета за 2010 год составил 877,444 Гкал. Среднемесячный объем потребления тепловой энергии на 1 м2 определяется:  877,444 Гкал / 12 мес. / 3695,00 м2 (общая площадь дома) = 0,019789 Гкал на 1 м2 . На основании приказа комитета по тарифам и ценовой политике № 163-п от 22.10.2010г.  тариф на тепловую энергию ОАО «Тепловые сети и котельные» на 2011 год составляет 1581,20 руб./Гкал. 

Стоимость отопления по  дому составляет 0,019789 Гкал/ м2 Х 1581,20 руб./Гкал. = 31,29 руб./ м2  Поставщик ОАО «Тепловые сети и котельные».

2. Размер платы по статье «Плата за жилое помещение» с 01.07.2011г. составляет 25,20 руб./ м2 (для проживающих на 1 этаже)  и 25,78 руб./ м2 (для проживающих на 2 этаже и выше).  В данную статью входят:

- управление и содержание общедомового имущества – 16,40 руб./ м2 (ООО «УЮТ-СЕРВИС»)
- текущий ремонт общедомового имущества – 2,60 руб./ м2 (ООО «УЮТ-СЕРВИС»)
- обслуживание внутридомового газового оборудования – 0,22 руб./ м2 (ОАО «Леноблгаз»)
- обслуживание КУУТЭ – 0,86 руб./ м2 (ООО «Технострой-3»)
- обслуживание лифтов – 1,74 руб./ м2 (для проживающих на 1 этаже)  и 2,32 руб./ м2 (для проживающих на 2 этаже и выше) (Филиал ОАО «СЗЛК»)
- вывоз и утилизация ТБО и КГО – 3,38 руб./ м2 (ОАО «Экотранс»)
                                                                                     Администрация ООО «УЮТ-СЕРВИС»
